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Αγία Παρασκευή 13 Ιουλίου 2017

  

  

Ανακοίνωση - Καταγγελία

  

  

Συναδέλφισσες -φοι

  

Καταγγέλλουμε τη σημερινή προσωρινή διοίκηση της ΕΡΤ που θέλει να καταργήσει κάθε
έννοια διαφάνειας στα θέματα που αφορούν τη λειτουργία της ΕΡΤ.  Κάθε δικαίωμα και
καθήκον των εργαζομένων, των τεχνικών και των μελών του Συλλόγου για ενημέρωση και
διαβούλευση, για κατάθεση άποψης και πρότασης με λόγο και θέση για τα θέματα, της ΕΡΤ,
για αυτά που συζητούνται στο Δ. Σ. της Εταιρείας, ειδικά 
όσα αφορούν τον Τεχνικό κλάδο
. Το θεσμικό, δημοκρατικό και συλλογικό δικαίωμα μας και εχθές παραβιάστηκε και
καταστρατηγήθηκε βάναυσα στη συνεδρίαση  του  Δ.Σ της ΕΡΤ που με μια ιδιότυπη
σύνθεση, ονομάστηκε «απαρτία».

  

Αυτή η ‘’απαρτία’’  είχε  στην «ημερήσια  διάταξη»  μεταξύ  των  θεμάτων και  εκείνα  που εξ
αντικειμένου  είναι  μείζονος σημασίας  για  την λειτουργία  και το μέλλον  της ΕΡΤ, που 
αφορούν  σε  τεχνικά  ζητήματα και για τα οποία η ίδια η  διοίκηση της  εταιρείας  έκρινε 
ότι είχε υποχρέωση να  κληθεί ο πρόεδρος του ΠΑΣΥΜΗΤΕ  με το θεσμικό του ρόλο, της
εκπροσώπησης του κλάδου. Μια πρόσκληση  που εκτός της διαφάνειας και της λογικής
είναι επιταγή του νόμου 1264 κλπ και ιδιαίτερα  του  νόμου για την  ΕΡΤ 4324/2015  (άρθρο
9 παρ10).

  

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΥΜΗΤΕ, ανταποκρίθηκε και παρέστη στο ξεκίνημα της συνεδρίασης.
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Μόλις ξεκίνησε η συνεδρίαση του Δ.Σ. και πριν οτιδήποτε άλλο έγινε  αποδέκτης  μιας 
ανέντιμης και  αήθους  επίθεσης  από  τον  παρευρισκόμενο καλεσμένο προσωρινό ΓΔ 
Τεχνολογίας  κ. Μιχαλίτση
,  ο οποίος  σε έξαλλη  κατάσταση  και φωνάζοντας  απαιτούσε ! από  τον  πρόεδρό του
Συλλόγου  να  φύγει  έξω  από  την αίθουσα. Ο πρόεδρος μας  ζήτησε από τον πρόεδρο του
ΔΣ της ΕΡΤ να επιληφθεί και να τον προστατεύσει από αυτήν  την  απρόκλητη, ανοίκεια και
αήθη επίθεση και αντί αυτής  του ζητήθηκε να αποχωρήσει !!! προκειμένου να συσκεφθούν
και να αποφασίσουν σχετικά με το αν  θα  εξακολουθήσει να παρευρίσκεται στην
ενημέρωση του Δ.Σ. της ΕΡΤ ή  θα  υιοθετηθεί  η  απαίτηση του κ. Μιχαλίτση.

  

  

Τελικά  το Δ.Σ. της ΕΡΤ, μετά από παρέλευση αρκετής ώρας ανακοίνωσε στον Πρόεδρο του
ΠΑΣΥΜΗΤΕ ότι   ΟΜΟΦΩΝΑ δεν  επιθυμούν  την παρουσία  του  θεσμικού εκπροσώπου  των
τεχνικών της ΕΡΤ.  Με  αφορμή  δηλαδή την …ανεξήγητη  «έκρηξη»  του  άλλου καλεσμένου
τους, το «ξανασκέφτηκαν»  και  αποφάσισαν  ότι κακώς  είχαν  προσκαλέσει  την
εκπροσώπηση  του  Συλλόγου μας.

  

Ναι, καλά διαβάσατε, ΟΜΟΦΩΝΑ. Δηλαδή και ο εκπρόσωπος των εργαζομένων κ Μεταξάς,
ο προσωρινός διευθύνων σύμβουλος που είχε κάνει την πρόσκληση και δύο ακόμα μέλη του
Δ.Σ., σε μια ιδιότυπη, αμφισβητήσιμη ως προς τη νομιμότητα, για εμάς, συνεδρίαση
καταστρατήγησαν κάθε έννοια δικαίου και έννομου συμφέροντος, και δεν προστάτευσαν
τον θεσμικό εκπρόσωπο των τεχνικών, αν και το ζήτησε επανειλημμένως. Δεν
προστάτεψαν όμως και την ΕΡΤ και το ίδιο το Δ.Σ. 
με την  «κεκλεισμένων των θυρών»  απόφασή του
,  κατέδειξε  την αλήθεια  αυτού  που σοφά  έλεγε ο  Γκάντι ότι  δηλαδή  «Το να ξέρεις πιο
είναι το σωστό και να μην το κάνεις είναι η μεγαλύτερη δειλία».

  

  

Ομόφωνα δεν ήθελαν να ενημερωθούμε για το πιο σημαντικό θέμα της συνεδρίασης  που
αφορούσε την προμήθεια των πομπών της ψηφιακής μετάδοσης που καθυστερεί με ευθύνη
της διοίκησης και την ΓΔ Τεχνολογίας όλο αυτό το διάστημα. Ετοιμάζουν νέο διαγωνισμό με
το 1/3 του συνολικού  αριθμού των πομπών, που χρειάζεται η ΕΡΤ, χωρίς να διατίθεται ο
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αναγκαίος προϋπολογισμός κάτι που απειλεί την ύπαρξη της δεύτερης πολυπλεξίας και
διαιωνίζει την εξάρτηση της ΕΡΤ από την DIGEA.

  

  

Συναδέλφισσες -φοι

  

Έχει γίνει κοινή πεποίθηση ότι θέλουν να παίρνουν αποφάσεις ‘’εν κρυπτώ’’ αρνούμενοι το
διάλογο, τη διαφάνεια και τη διαβούλευση παραβιάζοντας το Νόμο που τα κατοχυρώνει. 
Συνεχίζουν να απορρίπτουν τις προτάσεις του Συλλόγου και της Ομοσπονδίας για
εκσυγχρονισμό του τεχνολογικού εξοπλισμού, για απεξάρτηση από το βρόγχο  της Digea και
των άλλων εργολάβων, για πλήρωση των κενών θέσεων εργασίας στις Τεχνικές Μονάδες
παραγωγής, συντήρησης και εκπομπής. Συνεχίζεται η ανεπαρκής λειτουργία της ΓΔ
Τεχνολογίας που το ΔΣ της ΕΡΤ κατέγραψε και έτσι η DIGEA έφτασε στο σημείο να
απειλεί και να εκβιάζει την ΕΡΤ και την ελεύθερη εκπομπή των προγραμμάτων της αλλά και
την παραχώρηση έναντι ευτελούς ενοικίου όλων των κέντρων εκπομπής και των
εγκαταστάσεων της ΕΡΤ. Συνεχίζεται η υποβάθμιση των Περιφερειακών Σταθμών, της
ΕΡΤ3 και του Δικτύου Εκπομπής. Συνεχίζεται η απαξίωση κρίσιμων υπηρεσιακών μονάδων
και της Δημόσιας περιουσίας της ΕΡΤ. Συνεχίζεται η μετάδοση υποβαθμισμένου και τεχνικά
ακατάλληλου προγράμματος ακυρώνοντας τις Υπηρεσιακές διαδικασίες, το σεβασμό στον
τηλεθεατή και τις συμβάσεις προμηθειών. Συνεχίζεται να μην  εφαρμόζονται προηγούμενες
αποφάσεις του ΔΣ της ΕΡΤ για την απόδοση των  δαπανών κίνησης και διαβίωσης στους
σδφους του Δικτύου Εκπομπής. Συνεχίζεται να μην αποδίδεται το νόμιμο επίδομα
επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, ούτε η πραγματική πρόσθετη και νυχτερινή εργασία,
καθώς και η  μισθολογική ένταξη της προϋπηρεσίας μας.

  

Ο Σύλλογός μας δεν αποδέχεται αυτές τις λειτουργίες, τις καταγγέλλει με το πιο έντονο
τρόπο, θα συνεχίσει να εργάζεται για το Δημόσιο συμφέρον του Φορέα, για την
αναπτυξιακή, ανταγωνιστική λειτουργία της ΕΡΤ, για την ΕΡΤ που αξίζει σε όλους μας και
στην Κοινωνία που τη στηρίζει. Πιστεύουμε ακράδαντα ότι αυτή η προσπάθεια το επόμενο
διάστημα, με τη νέα Διοίκηση, θα δικαιωθεί.

  

Δεν απεμπολούμε τα δικαιώματά μας. Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για τα δικαιώματα
των συναδέλφων μας που τη λειτουργούν κάτω από αντίξοες συνθήκες.
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Εμείς  σαν ΠΑΣΥΜΗΤΕ  και εργαζόμενοι  της  ΕΡΤ  έχουμε αποδείξει  και σε πιο δύσκολους 
καιρούς  ότι  δεν  υποχωρούμε  όποτε και  αν  χρειαστεί  βάζουμε  πρώτοι  το στήθος  μας 
μπροστά  για  να προστατέψουμε  το συλλογικό δίκιο και τα μέλη μας σε όλη την Ελλάδα,
αλλά  και το  δημόσιο  αγαθό,  που προσφέρει ή  θα  έπρεπε να προσφέρει  η ΕΡΤ.

  

        

Για   το ΔΣ

  
    

Ο   Πρόεδρος

Γαβριήλ   Κασιμάτης

  

Ο   Γενικός Γραμματέας

Δημήτριος   Κούνης
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